



САВЕЗ СРБА ИЗ РЕГИОНА SAVEZ SRBA IZ REGIONA

Београд, 17. новембар 2022. године
Број предмета: 81/2022

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Предсједница Владе Ана Брнабић

Предмет: Молба за ХИТАН састанак да се обезбеде средства у буџету за 2023. годину за рјешавање стамбеног питања прогнаних Срба из Хрватске и Федерације БиХ

Поштована госпођо Брнабић,

Обраћам Вам се, као предсједник Савеза Срба из региона и народни посланик, са молбом за хитан пријем чланова Одбора за рјешавање стамбеног питања прогнаних Срба из Хрватске и Федерације БиХ (у даљем тексту: Одбор) и мене. Циљ састанка јесте да размијенимо ставове и да молимо Вас и Владу да се у буџету за 2023. годину обезбиједи средства у висини најмање **шест милијарди динара (око 50 милиона евра)** за рјешавање стамбеног питања прогнаничких породица из Хрватске и Федерације БиХ, као и **780 милиона динара (око 6.5 милиона евра)** за изградњу 133 стана у улици Др Ивана Рибара на Новом Београду у складу са Јавним позивом из 2018. године. Разлог за хитан састанак јесте чињеница да Скупштина Србије треба у наредних 10-так дана да усвоји Закон о буџету за 2023. годину.

Овом приликом желим да укажем на велико незадовољство и огорчење прогнаних Срба из Хрватске и Федерације БиХ, који су 27 година и више подстанари или живе у нељудским условима, због чињенице да надлежне институције нису испуниле обећање да се до 2017. године ријеша њихово стамбено питање. Наиме, Србија је 2012. године започела реализацију Регионалног стамбеног програма чији је циљ био да се у наредних пет година ријеша стамбено питање свих прогнаничких породица из Хрватске и Федерације БиХ. Регионални стамбени програм је финансиран донаторским средствима. Наведени програм се реализовао недопустиво споро од стране Комесаријата за избјеглице и миграције и Јединице за управљање пројектима (ЈУП) при Влади Србије у сарадњи са локалним самоуправама.

Подсјећам Вас да сте делегацију Одбора и мене примили на састанак у Влади 11. марта ове године. Том приликом смо Вас упознали са акцијом анкетања прогнаних Срба из Хрватске и Федерације БиХ, као и са кључним проблемом да више од 12.000 прогнаничких породица још увијек нису ријешили своје стамбено питање. Били смо веома позитивно изненађени са чињеницом да сте показали пуно разумијевање за наведени проблем и јасно рекли да Влада има обавезу да свим прогнаничким породицама обезбиједи кров над главом и да новац није проблем. Због тога прогнаничке породице очекују и траже конкретне мјере у сљедећој години везано за рјешавање њиховог стамбеног питања.

Отонажупанчича бр. 14, 11070 Нови Београд, Република Србија
Тел: +381 21 2700 441, +381 66 6613 600
Мејл: info@ssr.org.rs Сајт: www.ssr.org.rs



САВЕЗ СРБА ИЗ РЕГИОНА SAVEZ SRBA IZ REGIONA

Желим да Вас информишем да је 15. новембра одржан састанак са комесарком за избјеглице и миграције Наташом Станисављевић. Чланови Одбора и ја смо упознали госпођу Станисављевић са бројним проблемима са којима се суочавају прогнана лица у процесу интеграције и нашим темељним захтјевом да се обезбиједи горе наведена средства.

Очекујемо Ваш позив на састанак у што краћем временском року, као и отворену и недвосмислену подршку с Ваше стране и стране комесарке Станисављевић нашем оправданом захтјеву да се у буџету за 2023. годину обезбиједи шест милијарди динара за рјешавање стамбеног питања прогнаничких породица, као и 780 милиона динара за изградњу 133 стана на Новом Београду и у складу с тим хитно поступање Владе Србије.

С поштовањем,

Предсједник Савеза Срба из региона и
народни посланик
Миодраг Линта
